

НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ



Близится юбилей

Народный артист СССР Эри Клас хорошо известен не только в нашей стране, но и за ее рубежами. Он — прекрасный интерпретатор классики, современной музыки, в том числе эстонских авторов — Э. Мяги, Я. Рягса, Л. Сумеры...

В течение ряда лет Э. Клас руководил Шведской королевской оперой, а сейчас приглашен работать в Национальную оперу Финляндии. Но, конечно, главным в жизни дирижера остается Государственный театр оперы и балета «Эстония». В будущем году исполнится 125 лет со дня создания Общества пения и сценической игры, из которого вырос впоследствии один из старейших музыкально-театральных коллективов нашей страны. В юбилейный год артисты готовят интересную программу премьер.

Фото В. Парадни.